

两所民办初中“摇”出1417名学生

济阳新生录取摇号,实验幼儿园摇出210人



学校负责人正在摇号。
本报记者 梁越 摄



工作人员将摇到的号码写在红纸上。本报记者 梁越 摄

本报8月4日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 7月29日15时,济阳县教育体育局对城区四所中小学幼儿园开展新生录取摇号工作,摇号采取随机抽取报名序号尾数的办法。最终,竞业园学校录取725人,创新中学录取692人,志远小学录取192人,实验幼儿园摇出210人。

7月29日15时,济阳县竞业园学校挤满了家长,“我们很早就赶来了,想亲眼见证摇号的过程,希望今天能抽到呀!”市民刘先生道。

15时,摇号录取工作正式开始。据悉,今年小升初报名总人数为3302人,符合报名条件的有3298人,创新中学计划录取700人,竞业园计划录取682人。志远小学报名人数为520人,计划录取189人。实验幼儿园报名人数为422人,计划录取210人。

为给每一个孩子提供公平的受教育机会,济阳县教育体育局采取摇号的方式进行录取,摇号采取随机抽取报名序号尾数的办法。最终,创新中学抽取号码的后两位

数为28、45、14、06、33、13、23、66、61、95、53、40、54、57、00、47、67、08、91、96、10。竞业园学校抽取的号码后两位数为64、02、51、50、94、24、73、16、99、29、44、15、60、56、85、59、11、04、36、83、05、20。此外,志远小学抽取的号码后一位数为8、4、6,后两位数为21、31、72、63、25、49、17。实验幼儿园抽取的号码后一位数为8、4、2、6、3。

最终,竞业园学校录取725人,创新中学录取692人,志远小学录取192人,实验幼儿园摇出210人。

跟踪报道

华鑫供水问题何时解决? 已制定出方案,物业正积极整改中

本报8月4日讯(记者 梁越) 继7月22日本报刊登了以《华鑫常停水,加压设备惹的祸》为题的稿件后,不少市民纷纷打来电话咨询维修进度。济阳县自来水公司称上周已对现场进行排查,并制定出维修方案,小区物业正在积极整改中。

“目前,我们小区供水问题还没有得到解决,不知道什么时候能彻底解决?”华鑫现代城小区居民王女士打来本报热线询问。

济阳县自来水公司相关负责人介绍,在上周初步判断原因后,小区物业马上对存在问题的管道进行了排查,并拆除、检修了可能存在问题的阀门,问题有所缓解,但还没有得到根治。

在排查过程中,又发现了新的问题,有两栋多层住宅水压明显偏低,用水高峰时经常停水,而其他的多层则正常。“这也是局部管道有问题造成的。”济阳县自来水公司相关

负责人说。

据了解,针对以上问题,自来水公司已向小区物业及开发商送达了整改告知书,建议小区新建DN300进水管道路一条,单独向加压设备供水,原有管道只供应多层住宅。同时要对小区内管道进行更细致的检查,及时排除故障,解决居民的用水难题。

此外,在调查中济阳县自来水公司发现该小区二次加压设备未设置最低运行压力限值,管道压力降低时系统不能自动停止运行,由此可能造成管道内负压,严重时会造成进水管甚至市政主管道的损坏。为保证管道运行安全,济阳县自来水公司要求物业及时调整加压设备运行参数,严格按照规范管理运行。

济阳县自来水公司相关负责人称,饮水属于民生问题,自来水公司与小区物业、业主委员会积极协调处理该问题,希望尽快解决小区用水难题。

新婚生育前 不再办理准生证

本报8月4日讯(记者 刘慧) 近日,有市民给本报“有事您说”打来电话咨询,生育第一胎前是否需要办理准生证,“我的户口暂时还没有办理迁移,对办理准生证是否有影响?”据济阳县计生委工作人员介绍,目前新婚生育前不需要办理准生证,只需进行建档,生育当月凭新生儿出生医学证明领取一孩生育登记证。

“我老家是回河的,前几天我们村的妇女主任告知新婚生育前需要办理准生证。”市民张女士说,但由于他们夫妻常年在外打工,她的户口暂

时还没有办理迁移,“不知道对办理准生证是否有影响。”

新婚不久,张女士曾经咨询过关于准生证办理的问题,很多人告诉她,一孩生育前暂时不需要办理准生证,只要进行建档便可以进行生产,“所以现在我们也不知道该听谁的了。”

据济阳县计生委工作人员介绍,目前新婚夫妻在生育前暂不需要办理准生证,只需凭借一方结婚证在户口当地进行建档,在生育当月凭医院出具的新生儿出生医学证明领取一孩生育登记证进行登记即可。

第一批公车拍卖将于9日举行 公车展示时间为5日至7日

本报8月4日讯(记者 刘慧) 近日,济阳县第一场公车拍卖公告已经出炉了,据拍卖公告显示,本次拍卖车型有雅阁、别克、现代、帕萨特、桑塔纳等,具体展示时间为5日至7日,8月9日9点整将在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举办“济阳县县级机关公车改革取消车辆拍卖会”。

据济阳县机关事务管理局工作人员介绍,本次公车拍卖的相关事宜已委托山东光彩银星拍卖有限公司全权

负责,山东光彩银星拍卖有限公司定于8月9日9点整在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举办济阳县县级机关公车改革取消车辆拍卖会。

据了解,本次拍卖会车型有雅阁、别克、现代、帕萨特、桑塔纳等,具体展示时间为5日至7日,有意向购车的市民可前往济阳县政务中心北、工商局东邻停车场进行参观。

若市民有意购买车辆,可凭有效身份证明,如个人身份证原件及复印件,法人

营业执照复印件进行竞买登记。登记后竞买者可登录中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行网上信息注册。

注册完成后竞买者需缴纳1万元/辆的拍卖保证金,多买多交,竞买不成者,拍卖会结束后5个工作日内退还。缴纳保证金完成后,竞买者方可于9日上午登录中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行公车拍卖,出价高者得。竞买者需注意,保证金缴纳的截止日期为8月8日17点整。

一瓶矿泉水送上一丝清凉

县协和医院发起“关爱环卫工人、的哥的姐”活动

本报8月4日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 8月2日,济阳县协和医院发起“关爱环卫工人、的哥的姐”公益送水活动,为济阳县城区的环卫工人送去矿泉水,给这些高温下的一线工作者送去清凉。

上午9点,齐鲁晚报记者在济阳县协和医院门口看到,在爱心驿站处聚集了不少环卫工人和的哥的姐,一群白衣天使正给他们发着矿泉水。“今天天气较热,我在

家带的水正好喝完了。”环卫工人说,协和医院发的水真是时候,今天都不担心口渴了。

“今年气温太高了,我放在车上的水没多久都会晒成温水,喝起来虽然解渴但感觉不到凉爽。”出租车司机肖先生说,这些水可以放在后备箱,什么时候觉得热了拿出来喝一瓶,会凉快些。

据了解,给环卫工人送水活动分两天开展,第一天沿纬一路、纬二路,纬三路为

老城区环卫工人送清凉,第二天沿开元大街、新元大街、龙海路等为新城区环卫工人送清凉。

“在酷暑中,这些一线工作者还坚守在自己的岗位上实在不容易。怀揣着对城市守护者的敬意,为他们递上一杯水。”济阳协和医院的工作人员说,希望这份清凉能够连日在高温下工作的工人带去一丝清凉,帮助他们度过这个炎热的夏天。

回河镇一居民 超占土地被查处



关注国土资源

本报8月4日讯(通讯员 毕京勇 记者 刘慧) 近日,济阳县国土执法监察人员发现,有居民在回河镇回河街原国道220线北侧超占土地,遂对其进行依法查处。

据济阳县国土执法监察

人员介绍,他们工作人员在回河镇回河街原国道220线北侧执法巡查时发现,有居民正在翻建沿街商品房,执法监察人员现场勘测、拍照并得知,该居民翻建沿街商品房属于超占土地行为。

据了解,该居民姓赵,他自称有土地批复手续,但拒不提供。经过执法人员现场调解,赵先生才将政府批文拿出。经工作人员现场查验,政府批复有效占地面积为76平方米,而当事人翻建时擅自占地255平方米,超出政府批准面积139平方米。

济阳县国土执法监察人员遂对其进行了依法查处。